

“寒衣节”祭先人，青云社区倡文明节俭 社区红白理事会带居民文明祭祀



社区居民文明祭祀。本报实习记者 石环 摄

本报新泰11月25日讯(实习记者 石环 通讯员 栾兆红) 22日是“寒衣节”，青云社区集体组织文明祭祀活动，当天焚烧冥币的祭拜者与手持鲜花、带着水果的祭拜者相比明显少了许多。据了解，该社区

丧葬事务全部由红白理事会主持安排。

22日上午9点左右，记者来到“福宁园”公益性公墓，记者发现，前来祭拜的人络绎不绝，但是像以往带冥币来的却很少。一些带着冥币等其他一些

祭祀物品的，则统一到焚烧池内进行焚烧。市民杨女士是提着水果来祭拜的，她说：“听说公墓扩建了，我这是第一次来，不仅干净卫生了，环境也好了很多。”

据了解，青云社区根据“社会主义精神文明建设”的要求，把移风易俗纳入了精神文明建设工作中，成立了由7名德高望重的居民参与的红白理事会，制订了《公墓管理制度》。社区还修改《青云社区关于移风易俗工作的实施细则》，提倡丧事简办，禁止大操大办，社区丧葬事务全部由红白理事会主持安排。

为使丧主切实减轻负担，红白理事会统一了酒席烟酒标准，每席用菜标准不超过200元，烟每盒不超过5元，酒每瓶不超过6元，居委会出资12万元购买殡仪车一辆、冷藏棺一个运送尸体火化，费用全部由社区承担，骨灰盒、墓穴、墓碑由

社区统一规划安排，切实减轻了丧主丧葬负担。据估算，可为丧主节约各项费用5000余元。

据悉，自2007年以来，青云公益性公墓被省民政厅确立为清明节期间省级观测点。每年制定清明节《实施方案》及《应急预案》，社区两委干部带队值班，大力宣传推广生态文明的祭扫方式，引导居民用鲜花换香烛等方式来祭奠故人，充分发挥红白理事会的作用，大力倡导“文明殡葬”新风，把推广生态葬法同引导居民“厚养薄葬”，文明节俭办丧事。

自今年入春以来，社区两委和民主议政监督委员会的同志，精心规划，严格把关，历时六个月的时间，从实际出发，对公墓实施了优化改造和扩建工程，现已全部竣工。青云社区“福宁园”公益性公墓的建成，既节约了土地，又减轻了群众负担，将社区公墓与生态环境同步建设。

七旬老人吵过架 醉倒路边



醉酒老人躺在路边。

本报通讯员 陈刚 摄

本报新泰11月25日讯(实习记者 邢豪 通讯员 韩增峰)

24日，新泰市一位七旬老人跟家里人闹矛盾后去“借酒消愁”，不料醉倒路边。青云派出所民警发现后帮助其联系到家人。

24日10时许，青云派出所民警巡逻至青云街道办事处向阳路公交车公司对过时，发现一老人躺在地上。民警立即下车查看，发现老人满身酒气，多次呼喊，均未应答。经了解周围群众，老人已在此躺了多时。大家表示都没有见过这位老人。“这个人看着有点像我家附近的。”这时一位过路人说。考虑到外面天气寒冷，为防止发生意外，民警立即拨打120急救电话，协助医院急救人员将老人送往医院并根据路人提供的线索联系到老人家人。

“老人家从上午七点就出了家门，因为他平常喜欢自己出来溜达，我们以为他只是出去逛逛并没有在意。”老人的家人赵先生说。目前老人已转危为安，对于民警的热心帮助，赵先生表示特别感谢。

180名老放映员身份得到认定

名单公示时间为11月18日至12月1日

本报新泰11月25日讯(实习记者 邢豪) 18日，记者从新泰市人民政府网站获悉，新泰市21个乡镇的180名老放映员身份及工作年限将得到认定，先已公布名单，名单公示时

间为11月18日至12月1日。

本次公示名单详细地列出了老放映员的姓名、性别、出生年月、身份证号、户籍和放映起止时间。本次公示共有21个乡镇的180名老放映员，放映时间

最长的为新泰市刘杜镇的两位放映员，放映时间为29年。公示期过后，这些老放映员的身份将得到确认，得到应有的福利待遇。

据了解，经过乡镇(街道)

调查摸底、初审、公示，相关部门复核，形成了新泰市乡镇(公社)老放映员初步名单，本名单公示时间为14天，从11月18日到12月1日，公示期间接受监督。

绽放，一个阶层的荣耀

BLOOMING A SOCIAL STRATUM GLORY

年度新泰金牌房产评选正式启幕

本次评选分四大类二十多个奖项，本着实事求是、公平诚信的原则，欢迎各界人士参与评选！

2014年11月18日-12月31日活动进行中……

2015年1月，年度总评榜揭晓答案……

还在等什么？新泰房产行业狂热风暴即将降临！！！

详情咨询：18366616557 王主任